OEMA 4
Me ouppatomAeypa pnkoug 20 m B€Aoupe va TepLdPAEOUUE OLKOTIESO OXHUOTOG
opBoywviou pe SLaoTtdoelg X Kat Yy, Onwe GaiveTaL 0TO TAPAKATW OXA Q.
a) No ekppdoete Tnv MAEUPA Y WG OUVAPTNON TNG TAEUPAG X Kal va Bpeite Tug
SUVATEC TIPEC TNG TAEUPAC X .

(Movabdeg 7)
B) Na amodeifete otL to eppadov E(x) tou opBoywviou wg cuvaptnon tou x divetat
ané tn ouvdptnon E(X) =—(X—5)*+25 kot va Bpeite 1o nedio oplopol NG oTO
mAaiolo tou mpoBAfuatoC.

(Movabdeg 7)
y) Nopakdtw Sivetar n ypadkh mopdotacng tng ocuvdptnong g(x) =—x°.
Metatonilovtag tn KatdA\nAa, va oxedlaoete T ypadlk TopACTACNH TNG
ouvaptnong E(X) kot pe Baon auth, va Bpeite 1o X €toL wote 1o eppadov E(x) tou
opBoywviou va ylvetatl péyloto.

(Movabdeg 7)
6) Mo TNV T Tou X Tou BPrKATE 0TO EPWTNUA V), va Bpeite TNV MAEUpA Y Kol va

npocblopioete 1o (60¢ Tou opBoywviou.

(Movabdeg 4)
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